
 

Kweekbakje maken                            Docentenhandleiding 
 

Deze activiteit valt onder werelddoel #15 ‘Gezonde bossen en een rijke biodiversiteit’, 1 van 

de 17 werelddoelen. Start met de leerlingen deze activiteit door het bekijken van het 

filmpje ‘Gezonde bossen en een rijke biodiversiteit’. Deze is te vinden op de pagina 

‘Biodiversiteit’. Het filmpje geeft de leerlingen informatie over het relevante werelddoel. 

 
Wij halen ons eten meestal gewoon bij de supermarkt. Maar zelf voedsel kweken kan soms heel simpel zijn. 

Heb jij ooit je eigen eten gezaaid? Vandaag gaan jullie een mini-moestuin kweken!  

 

Wat houdt de activiteit in? 
De leerlingen gaan in tweetallen hun eigen tuinkers kweken. 

De zaden kunnen in de vorm van een letter over het schoteltje 

met watten verdeeld worden. Kijk samen met de klas hoeveel 

schoteltjes jullie hebben en welk woord of zin jullie hiervan 

kunnen maken. (Bijvoorbeeld “GROEN & GEZOND!” of “WIJ 

DOEN DUURZAAM!”) 

 
Optioneel: Maak elke dag een foto van de schoteltjes om uiteindelijk een timelaps mee te maken. Zo zie je 

langzaam het woord of de zin groeien. 

Wat heb je nodig? 

De leerkracht zorgt voor: 

 Een print per tweetal van het leerlingenwerkblad “Kweekbakje maken” 

 Plantenspuiten of ander middel om water aan te brengen op de watjes. 

 Linialen 

 
De geleverde materialen door MAK Blokweer: 

 Watten 

 Zaden 

 Schoteltjes 
 

Hoe ga je te werk? 
Deel de leerlingen in in tweetallen en verdeel de letters van de zin die jullie samen hebben gekozen. Laat de 
leerlingen een laagje watten op het schoteltje leggen. (Dit hoeft nog niet in de vorm van de letter). Ze 
kunnen nu over de watten zaaien in de vorm van hun letter. Zorg ervoor dat de zaadjes niet te veel op 
elkaar liggen. Maak de watten vochtig met een plantenspuit of gebruik een natte doek om er water op te 
druppelen. 
Gebruik het leerlingenwerkblad “Kweekbakje maken” om de groei van de tuinkers bij te houden. 
Controleer dagelijks of de watten nog vochtig genoeg zijn en geef wat water wanneer ze droog aanvoelen. 
Na 5 tot 10 dagen kunnen jullie de tuinkers oogsten. Knip met een schaar de tuinkers af en proef! 

 

 


